

#	Standardna nadgradnja UPG112 (13. 5. 2024)	Modul
1	Dodan opomnik za Datum izdaje osebne izkaznice.	KADROVSKA EVIDENCA
2	Dodana omejitev za zgornjo mejo pri prostovoljnem dodatnem pokojninskem zavarovanju.	PLAČE
3	Skrčen izpis, da pride na širino ležečega papirja.	OSNOVNA SREDSTVA
4	Izpis inventure po lokacijah.	OSNOVNA SREDSTVA
5	Razširitev Kadrovske evidence za uporabo novih mask za evidenco prisotnosti.	KADROVSKA EVIDENCA
6	Dodano polje A025a v iRek.	PLAČE
7	Popravljen maska, tabela, postopek in dodana nova predloga za honorarje.	PLAČE
8	Popravljen izpis Mestne vožnje, da ne sega čez robove papirja.	EVIDENCA DELOVNEGA ČASA
9	Popravljen izpis "Dokument" v plačilih, da ne sega čez rob papirja.	SPREMLJANJE PLAČIL
10	Vključene dopolnitve za izplačilo OZP.	PLAČE
11	Dodano izpisovanje po straneh na "Inventurnem seznamu": po lokaciji ali po odgovornem ali po skupini.	OSNOVNA SREDSTVA
12	Pri zaračunavanju več dobavnic hkrati, je v filter dodano še polje Plačnik ID. Zbere vse dobavnice, ki imajo v šifrantu strank določenega istega plačnika.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
13	Dodano polje Skupaj in Fond ur na prvi izpis mesečnih ur dodatka Evidenca ur.	KADROVSKA EVIDENCA
14	Možna nastavitev, ali program kontrolira, da je lahko Datum prejema pred Datum izdaje.	SPREMLJANJE PLAČIL
15	V šifrant materialov je dodano polje GTIN (Global Trade Item Number) za eDobavnice. V kolikor ni vpisano, se uporabi EAN13.	BLAGOVNO MATERIALNO POSLOVANJE
16	Popravljen izplačila za 2501, 2503 in 2504 vrste izplačil (Dohodek na podlagi pogodbenega razmerja, Dohodek za opravljeno delo na drugi podlagi, Dohodek za opravljeno avtorsko delo). Popravek besedil na plačilni listi.	PLAČE
17	Popravljen napaka pri sortiranju po stolpcih, razširjen prikaz.	REGISTRSKA BLAGAJNA
18	Popravljen izpis bilance, ker je občasno rezal desni rob števil.	GLAVNA KNJIGA
19	Popravljen analiza za kartice kontov, zaradi težav s pogojem NOT v filtru za konte.	GLAVNA KNJIGA
20	V tabelo so za preglednost dodane ločilne črte.	NAROČILA
21	Popravek OZP za SPje.	PLAČE
22	Popravek REKO polje S09.	PLAČE
23	Popravek pri prenosu iz EVW v URE (zaokroževanje minut).	KADROVSKA EVIDENCA
24	Nov ISL klient.	SPLOŠNO
25	Na masko Nastavitev je dodana možnost za vpis GLN številke podjetja (za eDobavnice).	SPLOŠNO
26	Sprememba pri obračunu olajšav in prispevkov za 1516 - Dohodek iz začasnega in občasnega dela upokojenec.	PLAČE
27	Odpravljena napaka pri izpisu računa v blagajni na A4 papir: napačno zaokroževanje decimal.	REGISTRSKA BLAGAJNA
28	Pri kopiranju slike podpisa v tabelo uporabnikov je dodana možnost branja iz datoteke.	SPLOŠNO

29	V tabelo STRANKE.DB je dodano polje "eDobavnice" za nastavitve za pošiljanje eDobavnic (Da, Ne, ZZI, ...).	STRANKE
30	Dopolnitev za pavšaliste, kjer se za datum za DDV upošteva tudi datum plačila.	SPREMLJANJE PLAČIL
31	Na masko predračuna sta dodani polji za Izvor in Dokument.	FAKTURIRANJE
32	Odpravljena težava pri shranjevanju eRačuna iz Outlooka, če so v mailu posamezne neZIP datoteke.	eDOKUMENTI
33	Nadgrajen način branja prilog iz maila (Outlook).	SPLOŠNO